  Стартует акция с 25 ноября по 01  декабря 2024 года  профилактическая акция «Тонкий  лёд»

        С наступлением холодов, когда начинают замерзать реки, водоемы  резко возрастает число несчастных случаев. Осенний лёд в период становления непрочен. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей.
           Помните, несоблюдение правил безопасности на водных объектах в осенне-зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей.
Осенний лед в период с ноября по декабрь, до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

       • Запрещайте пребывание ДЕТЕЙ  вблизи водоемов, рек  выход на  лед.                  
       • Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит, и будет применять.        
            Необходимо напоминать правила безопасности жизнедеятельности своему ребенку ежедневно. Родители несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. 
БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
Прибайкальская районная администрация
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